

韦韬与中国中铁总经理、党委副书记陈文健一行举行工作会议

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)2月19日,省委常委、市委书记韦韬与中国铁路工程集团有限公司总经理、党委副书记陈文健一行举行工作会议,就进一步加强双方战略合作进行深入交流。市领导刘鶴、卢秋生、张齐山出席。

韦韬代表市委、市政府对陈文健一行表示欢迎,感谢中国中铁为太原经济社会发展特别是城市规划建设作出的贡献,并简要介绍了太原的产业优势、发展机遇和战略规划。他说,习近平总书记五年来三次亲临我省考察调研,充分体

现了党的领袖对山西工作一以贯之的重视支持。省委十二届三次全会明确提出要充分发挥太原“中心龙头”作用,带动山西中部城市群高质量发展。当前,全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,认真贯彻省第十二次党代会和省“两会”精神,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,努力打造“四个高地”,不断提升太原在全国的首位度和在全国的影响力,特别是把太原一体化经济区建设作为重大政治任务和头号工程,抢抓机遇、抢占先机,倒

逼潜力、倒逼提速,聚拢人气、聚集资源,加快项目谋划招引落地,强化基础设施配套建设,全力优化营商环境,加速打造山西中部城市群发展“北引擎”。中国中铁是我国特大型企业集团、世界500强企业,实力雄厚,技术先进,长期以来,与太原市保持着良好的合作关系,打下了坚实的合作基础。希望中国中铁进一步加大在并投资力度、创新投融资模式,拓展合作领域,在太忻一体化经济区建设、城市更新、轨道交通建设运营管理等方面深化务实合作,实现共赢发展。太原市

将持续加大政策供给、强化要素保障,为包括中国中铁在内的各类市场主体在并发展创造良好条件、提供优质服务。

陈文健感谢市委、市政府长期以来给予中国中铁的信任和支持,简要介绍了集团改革发展、在并企业和项目建设等情况,表示中国中铁高度重视在太原的战略布局,将坚决扛起央企责任,充分发挥规划、投资、建设、运营、管理的全产业链优势,进一步深化双方战略合作,为太原全方位推动高质量发展作出积极贡献。

2022太原两会

市政政协委员向大会报到

本报讯(记者 郝晓炜)肩负使命与重托,满怀激情和责任,2月19日下午,出席市政协十四届一次会议的委员向大会报到。

根据疫情防控工作需要,本次会议全员核酸检测、全程闭环管理。14时,在报到地点并州饭店和迎泽宾馆,工作人员早已准备就绪。智能测

温安检门实时检测人员体温。委员们首先出示行程码和健康码,提交“流行病学史筛查表”“健康监测记录表”,领取会议资料和出席证,随后接受核酸检测,办理入住手续。整个报到流程简捷高效,现场井然有序。

委员任俊文说,山西是戏曲大省,地方剧种有50多个,占全国戏曲

总数的六分之一。他建议在钟楼街片区增设一个山西戏曲博物馆和山西戏曲展演的三晋戏园,从而达到文旅商融合发展。

委员马建鑫关注基层医疗机构能力建设,他建议我市要持续推进基层医疗机构的人才培养工程,提升服务质量,拓展服务项目,加大家

庭医生签约力度,提高中医药服务能力。

委员们纷纷表示,将认真履行政治协商、民主监督和参政议政的职能,为我市全方位推动高质量发展,全面再现“锦绣太原城”盛景贡献智慧和力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

建设游园绿地 共享绿色空间

五项举措创建生态园林城市

本报讯(记者 刘晓亮)近日,市园林局召开2022年度工作会议提出,以创建国家生态园林城市为抓手,力争建成区绿化覆盖率、绿地率分别增加0.3个百分点,人均公园绿地面积增加0.1平方米,为广大市民提供更多优质生态产品,一项项具体举措掷地有声。

2022年,全市园林工作将从五方面着手:一、提升规划建设质效,抓好太原一体化经济区中央景观绿轴等工作;完成龙城公园、西北山生态修复、动物园提质扩容等工程,及时跟进新建改建市政道路配套绿化建设;加大游园绿地建设力度,督导城区在游园绿地合理布局上下功夫,确保各自新建5个游园、5个绿地;积极推进林荫路建设,督导城区完成5条林荫路建设。

二、提升监管质效,开展创建省市级园林化单位工作,争创省级园林化单位小区8个、市级园林化单位小区30个;督导清徐县、阳曲县对照国家园林县城标准,开展申报工作;推进城市空间立体绿化工作,督导各城区、开发园区建设一批屋顶绿化、墙体

绿化、桥体绿化示范项目。

三、提升养护管理质效,成立太原市园林绿化标准化技术委员会,做好太原市园林绿化标准的制定、推广;开展园林绿化养管考核,推动园林绿化植保检查考核数字化试点;创建一批市级绿化养护示范街、市级绿化特色路和省级园林道路,打造靓点工程。

四、提升科技创新质效,修改完善《太原市园林绿化彩叶植物名录》和《太原市节水耐旱植物名录》,持续开展园林植物新品种引进驯化、培育和推广应用工作,启动城市植物多样性保护规划前期准备工作。

五、提升公园服务质量,全力打造汾河旅游板块;推动太原植物园景区“创A”“升A”;推进智慧公园建设,努力使各公园达到方便游人与公园数据“大脑”互感、互知、互动的要求;开展太原市第十四届公园“一园一品”活动,突出文化公园特色;继续开展月季(玫瑰)杯竞赛活动、2022年太原市第三十二届菊花展览等鲜花摆放活动。提升为民服务水平,让公园成为人民群众共享的绿色空间。

我省选调600名优秀高校毕业生赴乡镇机关工作

本报讯(记者 李晓并)2022年山西省继续选调优秀高校毕业生到乡镇机关工作。2月18日从省人社厅获悉,本次选调对象为国内普通高校2022年全日制本科及以上学历应届毕业生(仅限2022年应届毕业生,不含委培、定向毕业生和在职攻读学历学位以及毕业后申请第二学位毕业生),全省计划选调600名。

报考者须符合《公务员法》和《公务员录用规定》的资格条件,且要求中共党员(含预备党员),学习成绩优良,具有全日制大学本科及以上学历学位,参加普通高等学校招生全国统一考试录取的院校为本科院校。大学本科生毕业证书及学位证书须在2022年1月1日至2022年7月31日期间取得,研究生毕业证书及学位证书须在2022年1月1日至2022年12月31日期间取得。大学本科生1996年1月以后出生,硕士研究生1993年1月

以后出生,博士研究生1989年1月以后出生。

报考者可通过山西组工网(<http://www.sxdygbjy.gov.cn>)、山西省人力资源和社会保障厅网(<http://rst.shanxi.gov.cn>)、山西人事考试专栏(<http://rst.shanxi.gov.cn/rsks>)查询具体的选调地区、职位、数量、资格条件等。符合报名条件的高校应届毕业生于2022年2月21日9:00至2月28日24:00期间登录山西人事考试专栏提交报名申请。笔试时间为2022年3月26日。

新录用的选调生试用期为一年。试用期满考核合格的,办理任职定级和公务员登记手续,考核不合格的,取消录用。新录用的选调生在山西的最低服务期限为5年(含试用期),在录用单位最低服务年限为3年(含试用期)。本单位服务期满后,在省内调整工作单位的,继续保留选调生身份。

2月21日至28日省考公务员报名

本报讯(记者 李晓并)省公务员局2月18日发布公告,将组织实施2022年度全省各级机关考试录用一级主任科员及以下和其他相当职级层次公务员和参照公务员法管理机关(单位)工作人员工作。

本次考录公务员报考条件为年龄18周岁以上、35周岁以下(即1986年2月至2004年2月期间出生),2022年全日制普通高等院校应届硕士研究生和博士研究生(非在职)年龄可放宽到40周岁以下。招考条件或职位要求的基层工作经历、辞退、现役、试(聘)用期、户籍、各类从业(职业、执业)资格证书、落实工作单位情况等,除职位有明确要求外,均截至2022年2月。

具体的招考单位、职位、人数、资格条件等可查询招考职位表。报考者可通过山西组工网(<http://www.sxdygbjy.gov.cn>)、山西省人力资源和社会保障厅网(<http://rst.shanxi.gov.cn>)、山西人事考试专栏

(<http://rst.shanxi.gov.cn/rsks/>)查询。

本次招考采取网络报名的方式进行。报名网址为:山西人事考试专栏(<http://rst.shanxi.gov.cn/rsks/>)。报考者可在2022年2月21日9:00至2月28日24:00登录山西人事考试专栏,提交报名申请,填写报名表。报考者只能选择一个部门(单位)中的一个职位进行报名。

通过资格审查并按规定缴纳费用的考生,可于2022年3月21日至3月27日登录山西人事考试专栏,自行下载打印准考证。脱贫户家庭人员、易返贫致贫家庭人员、城市低保人员和农村低保人员可享受减免考试费政策。

考试包括笔试和面试两部分。笔试时间为3月26日上午9:00至11:00行政职业能力测验,下午14:00至16:30申论;3月27日上午9:00至11:00专业科目考试。本次考试在11个设区的市设置考点,考生可按方便、就近原则自行选择两个考点城市。

山西4人入选全国红色旅游五好讲解员培养项目

本报讯(记者 陈辛华)日前,文化和旅游部公布2021年全国红色旅游五好讲解员培养项目的拟入选名单,山西4人入选。

这4人分别是:八路军太行纪念馆的连小敏、平型关大捷纪念馆的刘文佳、红军东征永和纪念馆的冯莉、晋商博物院的李姣娜。全国拟入选的100名讲解员,是采取公开推荐、评审选拔的方式遴选出来的。

此次全国红色旅游五好讲解员培养项目为期三年,通过培训提升、宣传交流、实践锻炼等多种方式重点支持和培养,不断强化讲解员队伍建设,真正树立行业标杆,使全国红色旅

游五好讲解员成为红色基因的坚定传承者、红色故事的精彩讲述者、红色精神的生动诠释者、红色文化的忠实传播者、红色风尚的有力引领者。

作为传递红色文化的形象大使、宣传大使和红色精神的传播大使,红色旅游讲解员是红色旅游的重要元素。全国红色旅游五好讲解员培养项目,是文化和旅游部于2020年起实施的,有力发挥了红色旅游五好讲解员对行业、对社会的示范引领作用。正式入选后,文化和旅游部将颁发证书及徽章,适时将优秀代表纳入各级人才评选及相关表彰奖励。